
 
 

9. A osztály 
 

➢ Kirándulás időpontja: 2017. május 7-10. (vasárnap-szerda). 

➢ Indulás: Gyülekezés 2017. május 7-én, vasárnap reggel 6:45-ig a 

Felvonulási téren a Homokóránál (a Városliget szélén a Műcsarnok 

mögött). Bérelt buszunk 7:00-kor elindul a Felvidékre. 

➢ Érkezés: május 10-én az esti órákban (kb. 20 órára) a kiindulási helyszínre. 

➢ Költőpénz: Nem érdemes nagy összegű költőpénzt hozni. A két városnézős 

napon lehet rövid étkezésre is alkalmas vásárlási idő. 

➢ Visszamondás: Csak indokolt esetben szabad visszamondani a kirándulást, 

de akkor is ki kell fizetni az egy főre eső buszköltséget (busz, autópálya, 

parkolás stb.)! 

➢ Szállás: Breznóbánya mellett: Penzión Rojas, 976 44 Vámos, Mýto pod 

Ďumbierom, Szlovákia www.rojas.sk 

➢ Étkezés: A kirándulás alatt félpanziós (reggeli + vacsora) ellátásban 

részesülünk. Május 7-én lesz már vacsora, május 10-én pedig a reggeli az 

utolsó közös étkezés. 

A napközbeni étkezésekről (ebéd) kell egyénileg gondoskodni otthonról 

hozott szalámival, felvágottal, konzervekkel, és kiegészítőkkel (pl.: müzli, 

diákcsemege). Ezekhez az étkezésekhez tartós, szendvicskenyeret ajánlatos 

hozni. A szálláson lesznek hűtőszekrények. 

➢ Általános felszerelés: diákigazolvány, saját gyógyszerek, kés vagy bicska, 

konzervnyitó, váltócipő és váltó zokni, túrabakancs vagy túracipő a 

túrákhoz, tisztasági eszközök, meleg öltözet (vékony kabátra, sapkára 

szükség lehet rossz idő esetén), nejlonzacskók a vízmentes csomagolásra. 

Kulacs a vízutánpótlás biztosítására. Mivel minden nap csillagtúrázunk 

ezért érdemes hozni egy kis hátizsákot az aznapi ennivalónak, esőkabátnak. 

➢ Pakolás: A kirándulás alatt a busz végig velünk lesz, ennek ellenére 

próbáljunk meg egy hátizsákba csomagolni a ki- és bepakolás 

megkönnyítése végett. 

➢ Feltétlenül szükséges: érvényes útlevél vagy személyi igazolvány és 

esőkabát! 

➢ A Biztosítást mindenki egyénileg intézi igényei szerint. Akinek van 

Európai Egészségbiztosítási Kártyája, hozza el. Akinek nincs, 

ingyenesen kiválthatja. 
 



Tervezett program: 

Május 7. (vasárnap): Indulás Budapestről busszal a Felvidékre. Ezen a napon a Felvidéki 

bányavárosokkal ismerkedünk meg. Elsőként Selmecbányát járjuk be, itt 11 órakor meg is tekintünk 

egy régi ezüstbányát. Második állomásunk a mai napig is pénzverdéjéről ismert Körmöcbánya, az arany 

központja, ahol látogatást teszünk a várban és a templomban, a bátrabbak a toronyba is felmehetnek. 

Mai napunk harmadik állomása, a rézbányászat központja: Besztercebánya. Este 8 órára érkezünk 

Vámosra, ahol a szálláshely elfoglalása után vacsorázunk. 

Május 8. (hétfő): Tátra megismerése: Reggeli után 8 órakor egész napos túrára indulunk a Magas-

Tátrába. Buszunkról Ótátrafüreden szállunk le. Innen gyalog indulunk Tarajkára, majd megtekintjük a 

Tar-pataki-vízeséseket. Gyalog folytatjuk utunkat az Óriás vízesésen át a Zamkovsky menedékházig, 

ahol ebédszünetet tartunk. Ebéd után továbbindulunk a Tátrai Magisztrálison és a Kőpataki-tó 

érintésével ereszkedünk le Tátralomnicra, ahol buszra szállunk és hazaindulunk. A túra pihenőkkel és 

ebéddel együtt kb. 6 óra, a busztranszfer 1-1 óra összesen 8 óra. Visszaérkezés után vacsora a panzióban. 

Május 9. (kedd) Szepesség megismerése: Reggeli után 8 órakor indulás Szepesszombatra, ahol 

megtekintjük a középkori műemlékvárost (Szent György templom, harangtorony, városháza). 

Szepesszombat után Szepescsütörtökre utazunk, itt nagy valószínűséggel a templomot csak kívülről 

tudjuk megtekinteni, viszont kárpótol minket a kilátás az Alacsony- és a Magas-Tátrára. Ebédidő már 

Lőcsén lesz. Ezután megnézzük a főteret a pellengérrel, a városházát, Thurzó-házat majd a Szent Jakab 

templomot. Következő megállónk Szepeskáptalan lesz, végül a kört Európa egyik legnagyobb 

erődjének: Szepesvárának meglátogatásával zárjuk. Visszaérkezés után vacsora a panzióban. 

Május 10. (szerda) Felvidék Paradicsomának megismerése: Reggeli után 8 órakor túrázni indulunk a 

Szepes-Gömöri-érchegységben található Szlovák Paradicsomba. Buszunkat Káposztafalva (Hrabusice) 

mellett hagyjuk és elindulunk egy körúton érintve a Hernád-áttörést és a Piecky-szurdokot is. Ebédidő 

a fennsík tetején lesz egy tisztáson a karthauzi kolostorrom mellett. Az egész túra a busztranszferrel 

együtt kb. 9 óra. Majd indulunk haza Budapestre. 

 

Berthóty Kálmán ofő.  és Mikesy András 
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